
Agrokor konsolidira lastništvo
Javna ponudba za Konzum Okoli 53

milijonov evrov za manjkajočih 12 odstotkov
Ljubljana -^Hrvaški zivilsko-
trgovski koncem Agrokor pre-
vzema Konzum. Novica, o ka-
teri poročajo hrvaški mediji,
vzbuja pozornost tudi na slo-
venski strani, saj je Agrokor
po neuradnih, a zanesljivih vi-
rih spet resno v igri za nakup
Mercatorja.

Božena KRizmk
Hrvaški koncem je po pridobitvi
dovoljenja tamkajšnje agencije za
trg vrednostnih papirjev (Hanfe)
včeraj na spletnih straneh borze
objavil ponudbo za prevzem trgo-
vske verige Konzum, in sicer po
148 kun za delnico. Agrokorju je do
popolnega lastništva nad trgovsko
verigo manjkal le manjši del; sku-
paj s hčerinsko družbo Jamnico je
namreč imel v lasti 88,04 odstotka
Konzuma (od tega sam 76,94 od-
stotka). Koncem je za manjkajoči
delež pripravljen odšteti sedanje-
mu lastniku, družbi Investco, 401,8
milijona kun ali skoraj 53 milijonov

evrov. Agrokor bo javno ponudbo
financiral z lastnimi sredstvi, ki
jih je pridobil z dokapitalizacijo
Leda, in sicer v višini sto milijonov
evrov.

Ponujena cena je za tri kune višja
od najvišje, ki jo je Agrokor plačal
za delnice Konzuma v zadnjem letu
»dni in za dobre štiri kune višja od
trimesečnega povprečja cene Kon-
zuma na borzi. S tem, kot je mo-
goče razbrati iz objave, je ponudil
2,9-odstotno prevzemno premijo.

Ponudba velja 28 dni. Prevzemnik
v ponudbi navaja tudi, da ne bo
spreminjal strategije trgovske ve-
rige, ki temelji na nadaljnjem širje-
nju maloprodaje na Hrvaškem in v
regiji, predvsem v Srbiji in BiH. Če
bo s ponudbo svoj delež v Konzu-
mu povečal na najmanj 95 odstot-
kov, napoveduje možnost iztisnitve
malih delničarjev. Ocenjuje, da »bo
ponudba za prevzem pozitivno pri-
pomogla k nadaljevanju konsolida-
cije Konzuma na maloprodajnem
tigu in krepitvi konkurenčnosti na
omenjenih trgih«.

Omenjeni posel bo Agrokorju

olajšal upravljanje in konsolidacijo
maloprodaje, vključno z vzposta-
vljanjem novega holdinga za trgo-
vino na drobno, ki naj bi se, kot pi-
šejo hrvaški mediji, imenoval Adria
Retail, in bi vključeval tudi Merca-
tor. Seveda, če bo Agrokor v petem
poskusu vstopa v lastništvo sloven-
skega trgovca uspešnejši. Neuradno
smo izvedeli, da bi Agrokor finan-
ciral Mercator z dokapitalizacijo.
Njegova finančna partnerja, EBRD
in JP Morgan, ki se ju spomnimo
že od predlanskega poskusa, naj bi
dokapitalizirala Agrokor, po neka-
terih informacijah s približno 400
milijoni evrov. Nato naj bi se kon-
cem razdelil na proizvodnjo hrane
in trgovine. Prva bi ostala v stood-
stotni lasti Ivice Todoriča, trgovski
holding, v katerem bosta Konzum
in Mercator, pa bi po določenem
času uvrstili na borzo, manjšinski"
delež pa ponudili* zainteresiranim
investitorjem. Zbrana sredstva bi
služila razvoju družbe in širitvi na
regijskih trgih.
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S prevzemom Konzuma je Agrokor korak bliže do vzpostavitve Adria
Retaila, ki naj bi vključevaftudi Mercator. Foto Boris Kovačev/CROPIX
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